Dziatanie na potegach

Na tych zajeciach poznacie podstawowe definicje
oraz twierdzenia zwigzane wiadomosci na temat dziatan na potegach.



wyktadnik potegi

podstawa potegi



Potega a™ o wykladniku naturalnym (n > 1) nazywamy iloczyn n czynnikow,
z ktorych kazdy jest rowny a.

Nalezy zapamigtaé, z¢ 0 __ 1

Zapisz ponizsze iloczyny w postaci poteg.
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Aby pomnozyc dwie potegi o takich samych podstawach roznych od zera
i wyktadnikach naturalnych, dodajemy ich wyktadniki, a podstawe
pozostawiamy bez zmiany.
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Zapisz ponizsze iloczyny w postaci poteg.

32.34 =
103135-10343-1039-103%3 =

1335133130133 =




Aby podzieli¢ dwie potegi o takich samych podstawach roznych od zera
i wyktadnikach naturalnych, odejmujemy ich wyktadniki, a podstawe

pozostawiamy bez zmiany.
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Potegujac potege mnozymy wykladniki, a podstawe pozostawiamy bez zmiany.
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Zapisz w postaci poteg.
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Dla dowolnych liczb a i b roznych od zera oraz dowolnej liczby naturalnej n,
n-ta potega iloczynu tych liczb jest rowna iloczynowi n-tych poteg tych liczb.
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(a*b)'=a"-b"

. Zapisz w postaci poteg.
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Dla dowolnych liczby a i b réznych od zera oraz liczby naturalnej n:

Potega ilorazu dowolnych liczb réznych od zera jest rowna ilorazowi
poteg tych liczb.
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Zapisz w postaci poteg.
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a2 : (ab)3

(a=2b) - (a3b*)~!
(a%b=3) : (a®b1)
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